

# 单身母亲8年结对帮扶孤儿

## 滨州市民李玉华自己收入不高,却要资助孩子们到底

文/片 本报记者 刘涛

李玉华,滨州市彭李街道办事处黄河社区的一位普普通通的单身母亲。丈夫去世后,她不仅只身挑起全家的重担,而且,自2004年开始结对资助孤儿。风雨无阻,直到到现在已有8年之久。



李玉华在办公室接受记者采访。

### 结对帮扶,一帮8年

2004年,滨州市妇联发起“春蕾计划”结对帮扶行动,滨州市彭李街道办事处黄河社区居民李玉华从这次活动中得知,滨州市有300多个孤儿生活艰难,李玉华就报名参加了此次帮扶行动。她结对帮扶了孙敏和牟磊两个孤儿,每年都定期给他们送上一笔钱物,一直资助他们到现在。

李玉华告诉记者,当时,这两个孩子一个13岁,另一个10岁。每年,她都定期到两个孩子的家里去探访,给孩子买几件衣服,并带上一件好

吃的和一些学习用具。每去一趟,光买东西就得花七八百块钱。另外,她每次还要给每个孩子500块钱的生活费。李玉华的工资收入并不高,但她常对别人说,自己少穿一件衣服,少吃一口饭,钱就省出来了。如今,孙敏上高二,牟磊上初三,两个孩子学习都挺好。提起两个孩子,李玉华总是露出微笑,她已经把他们当做自己的孩子,孩子们的成长让她感到很欣慰。今年已经50岁的李玉华告诉记者,她将会一直资助这两个孩子,直到他们找到工作为止。

### 从没跟婆婆红过脸

1983年,李玉华与丈夫结婚,婚后这么多年,她从没跟婆婆红过一次脸。1996年,丈夫不幸车祸去世。她强忍悲痛,只身挑起了全家的重担。她更加感到了从年轻就守寡的婆婆的不易,就更加精心地照顾她。她常对婆婆说,自己就是她的亲闺女。平时,不管婆婆需要什么东西,她都尽量满足她。

现在,李玉华家在西区,婆婆住在东区,相距大约有16里路,但她对婆婆的照顾一刻也没有耽误。每隔几天,她都会和婆婆通个电话聊聊天,看看婆婆需要什么。李玉华平时工作忙,每天中午或晚上都会让儿子过去陪老人吃饭,希望通过这种方式能让婆婆过上幸福的晚年。

### 言传身教感动了儿子

李玉华的言传身教也影响着儿子。李玉华一向教育儿子要对老人孝顺,特别是对奶奶更要上心。她常对儿子说:“不用管我,有啥事只要想着奶奶,我就知足了。”现在,不管市面上流行什么好吃的东西,儿子都会为奶奶买点尝尝鲜。“儿子对奶奶的孝顺让我看在眼里

乐在心里。”李玉华笑着说。如今,已经参加工作的儿子不仅孝敬老人,还产生了资助贫困儿童的想法。这让李玉华欣喜不已。李玉华告诉记者,有一次,她要去看望孙敏和牟磊,儿子主动提出要跟她一起去看看他们,他也要像母亲一样帮助一些贫困儿童。

## 募来爱心衣物 邮寄太贵犯愁

本报青岛11月21日讯(记者 吕璐) 青岛市民城阳区居民矫宁波为甘肃贫困地区小学生募集到了大量衣物,可寄送衣物让他犯了愁。

“本校需要小孩衣服,新旧不限。请问周围有没有四到十岁孩子的旧衣服和鞋子,洗干净就可以。地址:甘肃省会宁县四房乡朱槽沟小学……”19日,一位网友发布一条募集衣物的微博,并配了一张衣衫破烂的小孩照片。这条微博引起城阳区居民矫宁波的关注,他不仅转发,并在网上留下联系方式,征集衣物。“谁家有不穿的小孩衣服鞋袜吗?我可以收罗,邮寄过去。”

矫宁波仅用两天时间,就募集到140多套衣服,装满7个编织袋子,其中一部分是蒲公英公益平台帮助搜集的。这些衣物包括小孩的羽绒服、毛衣毛裤、保暖内衣等。矫宁波说,他的朋友们捐出

不少九成新的小孩衣服。“我也有孩子,看到那里的孩子连最简单的需求都无法满足,就想帮一把。”矫宁波说。这不是他第一次献爱心。2008年汶川地震期间,他前往灾区当志愿者,一待就是半个月。灾区条件恶劣,一次救人过程中他还险些丧命。

这次募集到的7袋子衣物总重约在560斤左右。“通过物流邮寄,邮费是不小的负担。”矫宁波虽然很想募集更多衣服,但邮费问题让他有些心有余而力不足。

21日,中国邮政重庆南路邮电局工作人员介绍,最便宜的普通包裹寄送到甘肃,每斤需要花2元钱左右。通过中国邮政网站查询资费,50公斤普通包裹从城阳区寄送到甘肃省会宁县需要花费175元。这样算来,寄送560斤普通包裹则需要花费980元的高价,通过快递寄送更要多花近400元。



## 前列腺炎真的有救了!

### 文博士提醒患者:乱用抗生素,你就无药可救了!

前列腺炎部位特殊,给治疗设置了难以突破的障碍。打针、输液、吃药、激光、理疗、微创、导流、灌肠等生

素等,十八般武艺用尽,也无法把有效药物送到患病部位。 韩国专利技术解决了这一难题。韩国药学家文博士研发的【前列道】自导不足2

毫米;长度6.3厘米的软性导管,尿道直接给药,直达前列腺病变部位,十分钟液化药液,渗透于尿道黏膜,前列腺包膜,全天候灭菌、消炎、排菌

真正做到“药到病除”一次治愈再犯率低!一般前列腺炎5-7天痊愈;淋菌性尿道炎(支原体、衣原体感染)7-16天痊愈;重症前列腺炎患者30天内保证痊愈!如重孕者:手术费全免(医保报销好所有物料)济南总经销:大型医药集团大药商省内货到付款 咨询:0531-85400113或400-666-6691

## 肺气肿有“偏方”

肺气肿是由慢性支气管炎、支气管哮喘、支气管扩张等发展而成。表现为咳嗽、多痰、胸闷、气短,严重时出现呼吸功能衰竭。如不及时治疗易并发肺心病、肺癌、心衰等随时危及生命。

慢性肺的治疗应以抗生素、激素等为主,但副作用大,不能阻止肺病的发展。治疗肺气肿、慢性支气管炎、支气管哮喘病著名呼吸病专家张金高教授,历经20年成功研制出纯中药制剂“肺气肿片”,填补

了我国治疗肺气肿药物的空白。“肺气肿片”,通过清热解毒,开窍理气,舒肝理肺,化痰止咳,达到增强免疫力,维持五脏平衡。“肺气肿片”治疗肺气肿、慢性支气管炎、支气管哮喘病患者服用当天咳嗽、多痰、胸闷减轻,1个月呼吸功能明显改善,一般患者2-3个月就能痊愈。为了不让患者花冤枉钱,特推出先吃药后付款活动,报名电话:4006221887全省免费送药。

## 治近视 进入“全飞秒”时代

### 国内全飞秒权威专家栾亚波教授11月24日亲自主持手术

栾亚波教授是国际屈光手术专家,曾先后在美国、日本、韩国、台湾等地从事屈光手术工作。栾教授是国际屈光手术专家,曾先后在美国、日本、韩国、台湾等地从事屈光手术工作。栾教授是国际屈光手术专家,曾先后在美国、日本、韩国、台湾等地从事屈光手术工作。

## 肿瘤治疗重大突破

肿瘤的平本,放化疗副作用大,易转移复发,济南军区总医院联合中军区肿瘤医院,首创全面激活的“生物活化技术”,将抗癌药的新药材与骨髓、白蛋白、北平糖等进行生物活化萃取,联合用药,直接杀灭原发灶及血液淋巴液中残存的肿瘤细胞,大量分泌抗体因子,且不伤害人体正

## 穿袜子治静脉曲张,绝了

### 自上市八年来,11万静脉曲张患者一穿见效

“静迈舒”大豆蛋白纤维袜,使血液回流,减轻心脏,配合产品材料中的微量元素,能舒张血管,使血液流动,从根本上治疗静脉曲张。 穿治当天立感轻松,16天痒、痛、水肿、酸痛、抽筋等症快速消失;3-4月色素沉着、筋络逐渐消失,病史2年以上及手术后患者穿治疗效更佳。 咨询:053182384167

## 专治哮喘 气管炎

济南军区总医院联合北京、上海生物材料临床研究中心及有关专家共同探索与研究,已成功运用自体干细胞介入再生疗法,治疗气管炎、哮喘、

## 治疗牛皮癣 仅需580元

济南军区总医院联合北京、上海生物材料临床研究中心及有关专家共同探索与研究,已成功运用自体干细胞介入再生疗法,治疗气管炎、哮喘、

## 济南国医堂骨科医院 踮外翻大脚骨微创介入术

我院自主研发进口微创介入治疗仪,一次矫正外翻,不住院,不缝合,切口仅3毫米,整个手术三十分钟完成,术后无痛苦,不复发,背不疼,脚不酸。 咨询热线:0531-96079886 东营地区:15263822168 地址:山东济南市历下区药

## 求医问药

订版电话:0531-85196055

## 脱发可修复 广告 8折优惠

上海天乐补发又出新技术,100%真人头发,因人而异,个性设计,发量密度逼真,不用打针、吃药、动手术,且可洗、烫、染。 免费咨询,满意再收。 地址:●济南市朝山街49号(二楼)0531-86918196 ●张店0539-2164805 ●青岛0692-82868916 ●淄博0539-4182242 ●上海天乐电话021-67681797 网址:www.cnhr.net